

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Stranka demokratske akcije Crne Gore, najoštrije protestuje protiv sve učestalijeg kidnapovanja Muslimana, kao najgrublje vrste terora koju poznaje civilizovani svijet, a koje se u Crnoj Gori i Srbiji sprovodi nad nezaštićenim muslimanskim narodom.

SDA Crne Gore je zapanjena nez²interesovanošću i ignorantskim držanjem srpskog i crnogorskog, kao i "saveznog" rukovodstva, prema ovom problemu, koja, se samo da ništa ne preduzimaju, nego čak i prećutkuju ove tragične događaje.

Muslimanski narod se pita šta je sa moralnom obavezom, koju predsjednik Crne Gore gospodin Momir Bulatović, ima prema Muslimanima i zašto ništa do sada nije učinio da im obezbijedi elementarnu građansku sigurnost, danas u Pljevljima i Bijelom Polju, a sutra ko zna gdje. Čak i informativni mediji sprovode pravu zavješću ćutanja. Zašto naprimjer nigdje nije objavljeno da je 18. februara ove godine u Pljevljima kidnapovana 21. muslimanska osoba i odvedena u nepoznatom pravcu.

Da li ovo znači da se već ostvaruje Šešeljev plan, predstavljen na konferenciji sa štampu 22.02.1993. godine u Bijelom Polju na dan rehabilitacije Čeka Daševića, o etničkom čišćenju Muslimana iz pograničnih dijelova Crne Gore prema BiH. Da li ovo znači, da su Muslimani nakon brisanja iz ustava Crne Gore, sad konačno stavljeni i van zakona. Da li napokon sve ovo znači da su Muslimani u Crnoj Gori i Srbiji prepušteni sami sebi i ostavljeni na milost i nemilost "paravojskih grupa". Po prirodnom pravu, u ovakvoj situaciji Muslimani na jedino još preostaje pravo na samopomoć, no da li je to mudro. Zašto na kraju, država Crna Gora i država Srbija, ako su nevine ne "reaguju" protiv države BiH, u vezi sa dvadesetsedam februarским kidnapovanjem oko 40. "građana SRJ".

SDA Crne Gore, po ko zna koji put, poziva aktuelnu vlast Crne Gore i Srbije da ispuni velika predizborna obećanja, da garantuje Muslimanima građansku sigurnost, da obezbijedi povratak izbjeglih kućana, da oslobodi kidnapovane, da deblokira već više mjeseci blokiranu Pljevaljsku Bukovicu... Naravno sve ovo je moguće uz pomoć "snage države", koja se zaklinje građanskim ustavom.



Predsjednik SDA Crne Gore
Harun Hadžić dipl. pravnik

Upad srpskih paravojnih snaga na područje MZ "Bukovica" u cilju odvođenja talaca u Čajniče potvrdila je i takozvana srpska TV sa Pala. Vidljivo je da se sve to radi u saradnji sa vojnim i policijskim vlastima u Crnoj Gori, uprkos tome što je to vojno-izolovana granična zona.

Prema podacima Radija BiH spominje se cifra od 70 ljudi. Mi raspoložemo sa imenima 21. lica i pretežno je nejač (starci žene i djeca) i prema kazivanju mještana koji su ovdje u svojevrsnom izbjeglištvu cifra od 21. lica nije konačna.

Teror nad tim stanovništvom traje od momenta agresije na BiH a konačan cilj je totalno etničko čišćenje tih prostora što je u velikoj mjeri ostvareno.

Od mještana koji se ovdje nalaze kod rodbine i prijatelja uvukao se strah i njih često privode u SUP, gdje se nad njima vrši fizička i psihička tortura u cilju da se dokaže njihova navodna umiješanost (Muslimana iz Bukovice) u napadu na srpska sela šajničke opštine.

Na takve razgovore privodjeni su: 1. Ekrem Imamović

2. Hamed Stovrag

Od strane "Vojske Jugoslavije" oko 19.02.1993. godine do besvijesti su prebijeni Šaban Rizvanović, Ago Bavčić (psihički obojena ličnost) i Emin Drkenda. Prvi od pomenutih (Šaban Rizvanović) je totalno podobna ličnost ovog režima i njegove izjave su u više navrata uokvirivani u Pobjedi i predsjednik je MZ Bukovica.

Medju otetim Muslimanima je i gospodin Dedo Vukas član IO SDA iz Pljevalja, odbornik u predjašnjem sazivu SO-Pljevlja. Njegova sudbina je krajnje neizvjesna.

Ovdašnje srpske stranke lansiraju letke sa imenima Muslimana iz Bukovice i Pljevalja koji "ubijaju i kolju srpsku nejač" u Čajniču.

Imena i prezimena lica iz Bukovice: 1. Dedo Vukas (penzioner 60. godina). 2. Osman Bungur, Sevdal Bungur, Vezira Bungur, Lamka Bungur, Devla Bungur, Raza Bungur (slijepa djevojka), Ramiza Bungur, Mamko Bungur (dječak od 16. godina), Zlatija Bungur sa dvoje djece od 6. mjeseci i drugo od 5. godina, Latif Bungur, Almisa Bungur, Husein Bungur, ~~Kahina~~ Bungur, Osman Kaim, Munever Kaim, Reda Kaim, Vasvija Kaim, Ziza Korora, Hajra Hodžić, Hanka Hodžić.